cflyg aif{2075/2076 sf]nflu hiuf dioflg b<-<}sf] ; ¥l

w23 s ClaliE be-<psflgfd S T
1 2613*f g. 1 sf hlufx? [cfjf;lo Iff zskk ufpHarsfldh affiif hiflPsf]cjfl; o hiuf 10000000
1 125|j*f g. 1 sf hlufx? |s[fL Iy s[ft af*ilf hif<Psf]j*fsf] ; dk)f{vit offo hlufx? 6000000
1 126[j*f g. 1 sf hlufx? |s[fL If§ af™Mfu ghff<Psf] j*fsf] ; DK){s[f offo hlufx? 4000000
1 127]j*f 9. 1 sf hufx? [s[fL 1§ zs<kksf]*afg Ifsf]sfil offo hiufx? 2000000
2 128(j*f g.2 sf hlufx?  |cfjf;lo Ify k<f; l-dxkkssf]bfofFafofsf]cfjfl; 0 hiufx? 60000000
2 129]j*f 9.2 sf hlufx?  |cfjf;lo Ify k<f;L-dxkks ;*s blv ;UfhL ;DdsflaffEf]bfofFafofsf]cfjfl; 0 hlufx? 20000000
2 130{j*f 9.2 sf hlufx?  [cfjf;lo If§ k<f; l-dxkk& ;*s blv eS; Lk xb}ufkinkk aff€ ;Ddsflaf*fsf]bfofRafofsflcfjfl; 0 hlufx? 20000000
2 131{j*f g.2 sf hiufx?  [cfjf;lo Ify eS; k& biv d*}f xb}aft{ ;DdsflaffEf]bfofFafofsf]cfjfl; 0 hlufx? 20000000
2 132]j*f g.2 sf hlufx?  |cfjf;lo Ify k<f;l-dxkks ;*s blv ;fljs j*f g= 3 x<k& ;Ddsf]af*fEf]bfofRafofsf]cfjfl;0 hlufx? 20000000
2 133(j*f g.2 sf hufx?  [cfjf;lo Ify k<f;L dxkk ;*s blv lkxjf ufpF;Dd hfg]af*Eflbfof afofsf]cfjfl;o hlufx? 20000000
3 141]3*f 9. 3 sf hlufx? |cfjf;lo Iff k<f;L blv dxkkk kssl ;*s ;u hiP*Psf]cfjfl; 0 hiuf 60000000
3 142]j*f 9. 3 sf hlufx? [cfjf;lo IfY u)*s gx<sf]; *sdf hit*Psf]cfjfl; 0 hluf 28000000
3 143|j*f g. 3 sf hiufx? |cfjf;lo Ify Ikk<xjf dfog< afMpif hifPsf]cfjfl; o hiuf 24000000
3 144]5*f g. 3 sf hlufx? |cfjf;lo Ify kl; of biv kitix. af*iif hifPsf]cfjfl; 0 huf 16000000
3 145(3*f 9. 3 sf hlufx? |cfjf;lo IfY k<I; of nskkjf af°fif hif*Psf]cfjfl;o hiuf 24000000
4 160|j*f 9.4 sf hlufx? |cfjf;lo IfY k<f;L dxkk kSsl ;*sdf hffPsf]cfjfl; o hlufx? 60000000
4 1611j*f g.4 sf hlufx? |cfjf;lo Ify phhyl rfs upl{kSsl ;*sdf hffPsf]cfjfl; o hlufx? 30000000
4 67]j*f 9.4 sf hlufx? [cfjf;lo IfY apxtksjf-a3jf ;*s ;u hffPsf]cfjfl; o hlufx? 20000000
4 162|j*f 9.4 sf hlufx? |cfjf;lo Ify kitxL k=Pr=;1=- a}jf ;*s;u hif*Psf]cfjfl; 0 hlufx? 20000000




4 163|J*f g.4 sf hlufx? |cfjf;lo Ify k<f;L dxkks ;*saf* nSk&jf xbinfk<fhl ;*s ;u hfPPsf]cfjfl ;o hlufx? 20000000
4 164]j*f g.4 sf hlufx? |cfjf;lo Ify u)*s gx< ;*s ;u hffPsf]cfjfl; o hlufx? 20000000
4 165(j*f .4 sf hiufx? [cfjf;lo Ify kiNxL dlth< KIZrd- a§jf ;*s;u hff*Psflcfjfl;0 hiufx? 12000000
4 166(j*f 9.4 sf hiufx? |cfjf;lo Ify nfk<fhl u)*s gx<blv kil hfg]*p afffu hff<Psf]cfjfl; 0 hlufx? 12000000
4 167(j*f .4 sf hiufx? [cfjf;lo Ify kiNx. blv k<l;of ;*s ;u hfPPsf]cfjfl; o hlufx? 12000000
4 168|j*f 9.4 sf hiufx? |cfjf;lo Iff dfofblj Ijbbfno-apxkjf ;*s;u hffPsf]cfjfl; o hlufx? 12000000
4 171{j*f 9.4 sf hlufx? |s[iL Ify j*f leqsf af*fu hffPsf]s[fl offo hlufx? 6000000
4 172|3*f 9.4 sf hlufx?  [sfiL Iff j*f legsflaf*f}u ghff*Psf] ; DK){s][f ofjo hlufx? 4000000
5 173[3*f 9.5 sf hlufx?  |cfjf;lo Ify [;;3f biv rdgf aff€ ;0d hifPsflaf*} u hffPsf]bfofFafofsf]cfjfl; 0 hlufx? 40000000
5 174(j*f 9.5 sf hlufx? | cfjf;lo Ify lai)fkf viv eb;f< rfp ;Ddsflaf™] ;u hif*Psf]bfofRafofsf]cfjfl; 0 hlufx? 20000000
5 175]j*f 9.5 sf hlufx?  |cfjf;lo Iy lai)fk&f eb;f< blv xIb{hfg]af*} u hff*Psf]bfofRafofsf]cfjfl; 0 hlufx? 20000000
5 176)3*f 9.5 sf hlufx?  |cfjf;lo IfY udL blv uidf hig]af™ u hffPsflbfofFafofsf]cfjfl; 0 hlufx? 20000000
5 1771j*f 9.5 sf hlufx?  |cfjf;lo Iy [; ;3 blv uidf hfglaff}u hifPsf]bfofFafofsflcfjfl; o0 hlufx? 24000000
5 178(J*f 9.5 sf hlufx?  [cfjf;lo Iff ;53 blv Ikkxjf hfglaf*f}-u hff*Psf]hlufsflbfofFafofsf] cfjfl; 0 hlufx? 16000000
5 179(3*f 9.5 sf hufx?  |cfjf;lo Iy  [J*f sfoffo blv rdg ~hf hfglaff] ; u hitPsf]bfof afofsf]cfjfl; o hlufx? 24000000
5 180]j*f 9.5 sf hlufx?  |cfjf;lo Iff eutkkjf db<;f blv af*¢ ;0d hfglaf] ;u hffPsf]bfofRafofsf]cfjfl; 0 hlufx? 16000000
5 181{j*f 9.5 sf hufx? |cfjf;lo Iy [J*f e ufpFeqgsf af*fu hif*Psf]cfjfl; o hlufx? 10000000
5 182(j*f 9.5 sf hiufx?  |s[fL Ify J*f edsf ;0k)Haf™E u hiPPsf]s[iL offo hlufx? 6000000
5 183(j*f 9.5 sf hlufx?  |s[fL If§ afMu ghff*Psf]sff. offo hlufx? 4000000
6 184|j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo g derl<of blv <u<uh hfg]af*ffu hff*Psf]cfjfl; 0 hiufx? 10000000
6 185|j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo lg nu*lkfs* blv k*< ;ddsf]gx<sflaffif kgIcfjfl;o hlufx? 10000000
6 186]j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo lq k*<L gx< blv aff§ ;Dd hfg]afM] ; u hff*Psf]cfjfl; 0 hiufx? 10000000
6 187]j*f 9. 6 sf hiufx? [cfjf;lo lg ;g0{ljbbfno biv k*<L ;0d hfglaf*}u hif*Psf]cfjfl; o hiufx? 10000000
6 188|j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo g k*<L gx<blv kiZrd hfglaf™]db<xglL ;Ddsflaf*}u hif*Psf]cfjfl; 0 hlufx? 8000000
6 189|j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo lg ;90{blv <fhfaf< hig] ;*s;u hipPsf]ctjfl; o hlufx? 10000000
6 190]j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo g <fdjJf ofbjsfl#<blv blIff tki{hfg]tflsd cb;fIsfl#< ;0d hfg]af™f-u hff*Psf]cfjfl; 0 hlufx 10000000
1 121{j*f g. 1 sf hlufx? |cfjf;lo Ifg a*sl ;< blv rislkk hifPsf]cfjfl; 0 hiuf 30000000
1 122|3*f g. 1 sf hlufx? |cfjf;lo Ify u)fkk; blv zs<kk afMfif hifPsf]cfjfl; o hlufx? 20000000
1 123|j*f g. 1 sf hiufx? [cfjf;lo Iy zs<k& blv %8l ;<L nafMif hitPsf]cfjfl; 0 hlufx? 16000000
1 1243*f g. 1 sf hlufx? |[cfjf;lo Ifyf  |J*fsf]; d){ufpFeqsflaftu hifPsf]cfjfl; 0 hlufx? 10000000
2 134(3*f 9.2 sf hlufx?  |cfjf;lo Ify d*¥f biv k<f;L dxkks ;*s v)*df hffglaffgf]bfofFafofsf]cfjfl ;0 hlufx? 20000000




2 135{j*f 9.2 sf hlufx? |cfjf;lo Iff k<f;L dxikk ;*s blv cdfgl uhsflaffif]bfofRafofsf]cfjfl; o huufx? 20000000
2 136]3*f g.2 sf hlufx?  |cfjf;lo Iy  |J*fsflufpRegsflaf™}u hffPsflcfjfl; 0 hlufx? 10000000
2 137(3*f 9.2 sf hlufx?  |S[fL Ify s[ft affbu hff*Psf]j*fsf] ; 0k)f{vit oflo huufx? 6000000
2 138(j*f 9.2 sf hlufx?  |s[iL If§ j*f leq aff'fh]g%fPsf] ; a}s]i ofjo hlufx? 4000000
3 146(j*f g. 3 sf hlufx? [cfjf;lo Ify k<I; of-kk<xjf af*f u hifPsf]cfjfl; 0 hluf 16000000
3 147(j*f 9. 3 sf hlufx? |cfjf;lo Ify sZdf-dxikk-k<f;L hfg]af*ff u hif*Psf]cfjfl; 0 hluf 40000000
3 148]j*f g. 3 sf hiufx? [cfjf;lo Ify u)*s gx<blv ;UfpL dfdg<sflaf*fu hifPsf]cfjfl; o hluf 14000000
3 149)j*f g. 3 sf hlufx? |cfjf;lo Iff dxigks k<f;L ;*s biv ljhoks afffif hif*Psf]cfjfl; 0 hiuf 40000000
3 150{j*f g. 3 sf hlufx? [cfjf;lo Ify szdf-ahf; k& kkfgflafrffif hiPPsf]cfjfl; o hiuf 20000000
3 151]j*f g. 3 sf hiufx? |cfjf;lo Iff dxikk-k<f;l-ahf; k& ufpafglaffiif hifPsf]cfjfl; 0 hiuf 40000000
3 152|j*f g. 3 sf hlufx? |cfjf;lo Ify ;UfhL dfog< gx< biv ;fgl szdf higlafff hifPsf]cfjfl; o hluf 20000000
3 153]j*f 9. 3 sf hlufx? [cfjf;lo Iff apf; k& ufpHarsf];*s;u hff*Psf]cfjfl; 0 hluf 30000000
3 154|j*f g. 3 sf hlufx? |cfjf;lo Ify ahf; ks exxt vipf af™];u hffPsf]cfjfl; o hluf 14000000
3 155]3*f g. 3 sf hlufx? |cfjf;lo Iff u)*s gx< blv apf; k& exxivfpf higlafffu hif*Psf]cfjfl; 0 hluf 14000000
3 156]j*f g. 3 sf hlufx? [cfjf;lo Ifff  |j*f e ufpReqgsflaff];u hff*Psf]cfjfl; o hluf 10000000
3 157]j*f 9.3 sf hlufx? |s[fL Ify af] ;u ghfl*Psf]sffL ofjo ;Dk){huf 4000000
3 158(j*f g. 3 sf hlufx? |s[fL If§ af™] ;u hifPsf]sff. offo ;dk){hlufx? 6000000
3 159|j*f g. 3 sf hlufx? |s[fL If§ kKjok ~hsflau<sf]hlufx? 3000000
6 191{j*f g. 6 sf hufx? [cfjf;lo g xXl< ofojsfivt k*< biv ef<t ;Ldfgf ;0d hifglaf™tu hitPsflcfjfl; 0 hlufx? 10000000
6 192]j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo Hg j*f sfoffio blv <fdujd gu<kiinsfsf]l;dfgf ;0d af*}u hff*Psf]cfjfl; o hiufx? 10000000
6 193(j*f g. 6 sf hufx? [cfjf;lo g <fhfafl dfy af™]blv blIf)f xb}xlb{klglaf*} u hifPsflcfjfl; 0 hlufx? 10000000
6 1941j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo lq <fhfaf<l blv nu*lkis* gx< ;ddsflaf}u hffPsf]cfjfl; 0 hiufx? 10000000
6 195[j*f g. 6 sf hlufx? |cfjf;lo g [j*f legsflufpRegsf af*] ;u hif*Psf]cfjfl; 0 hlufx? 10000000
6 196(j*f g. 6 sf hlufx? [s[f{Ify cbo legL af™}u hif*Psf]s]fL offo hiufx? 4000000
6 197(j*f g. 6 sf hlufx? |s[fi{Ify j*f e<l ;*s;u ghfPPsf]s|il offo hlufx? 2000000
1 24(3*f g. 1 sf hlufx? |cfjf;lo IfY dxizkk lga)fl kSsl ;*s hfflPsf]cfjfl; o hluf 40000000
1 22|j*f g. 1 sf hufx? |cfjf;lo IfY k<;L dxik& kir ;*s;u hff*Psf cjfl; 0 hluf 60000000
1 23(j*f g. 1 sf hiufx? |cfjf;lo Ify dxizk& krgu< kSsl ;*s;u hfflPsf cfjfl; 0 hiuf 40000000
1 25(3*f g. 1 sf hlufx? |cfjf;lo Ify <dk&jf-%fL; bi- a*Bl ;i hifglaffif hffPsf]cfjfl; o0 hlufx? 36000000
4 169|j*f g.4 sf hlufx? |cfjf;lo Ify kitxL krk¥f ;*s ;u hifPsf]cfjfl; 0 hiufx? 12000000
4 170{j*f 9.4 sf hiufx? [cfjf;lo Ify  [J*f edsf ;a}hdf ePsf cbo ufpk? leql ;*s;u hit*Psflcfjfl; 0 hlufx? 10000000




